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Een maximum aan spaar- en beleggingsadvies, da’s voor ons het minimum

Beste klant,

De rente op uw spaarrekening is dit jaar iets hoger, maar de prijzen in de winkels stijgen nog sneller. Om kans te maken op een hoger rendement en de inflatie te kloppen, zijn er verschillende spaar- en beleggingsmogelijkheden.
Uw mogelijkheden voor sparen en beleggen
Als u na uw pensioen uw levensstandaard wil behouden, is het noodzakelijk om zelf te sparen als aanvulling op uw pensioen. Benut u de pensioenformules die voor u interessant zijn al? Ik geef u graag onafhankelijk advies over welke pensioenoplossingen bij uw situatie passen.

Daarnaast kunt u in alle vrijheid sparen voor een buffer, reis, verbouwing of ander doel. Kies voor een gewaarborgd rendement en/of een mix van beleggingsfondsen. Als het gaat om sparen en beleggen, is er voor elk wat wils: of u nu zekerheid zoekt of bereid bent om iets meer risico te nemen.

Actie: 2% extra premie voor vrij sparen en beleggen bij Vivium
Om uw spaargeld een duwtje in de rug te geven, loopt er bij Vivium een mooie actie. Van 15 oktober 2023 tot en met 31 januari 2024 stort Vivium voor elke storting van minstens 10.000 euro in een spaar- en beleggingsverzekering maar liefst 2% extra premie in uw polis*. Neem contact met me op om de voorwaarden en het reglement van de actie te bespreken.

Hoe begin ik eraan?
Sparen en beleggen begint altijd met een persoonlijk adviesgesprek. U krijgt de tijd om uw spaarbehoeften te vertellen en uw vragen te stellen. Op basis van ons gesprek stel ik u een oplossing voor die past bij uw financiële situatie, kennis, verwachtingen en beleggingsprofiel. Een maximum aan spaar- en beleggingsadvies, da’s voor ons het minimum. 

Neem contact op
Neem contact op voor een vrijblijvend adviesgesprek, dat kan op kantoor, online of bij u thuis. Ik geef u graag meer informatie over de verschillende spaar- en beleggingsproducten en hun voorwaarden.

Tot binnenkort!

Met vriendelijke groeten,

<naam en kantoor>
<vergeet niet uw opt-out-link toe te voegen>

* Niet-fiscaal sparen is een levensverzekering naar Belgisch recht met een combinatie van een door de verzekeringsonderneming gegarandeerd rendement (tak 21) en/of een rendement dat gekoppeld is aan beleggingsfondsen (tak 23). De looptijd is vermeld in de bijzondere voorwaarden.

· Alvorens een verzekering af te sluiten, adviseren wij u kennis te nemen van de informatiefiches betreffende het product, het beheersreglement en de algemene voorwaarden. Uw makelaar bezorgt u graag een kopie van deze voorwaarden en u vindt ze ook terug op onze website.
· Op Vivium’s website en in de informatiefiches betreffende het product vindt u alle details over de spaar- en beleggingsdoelstelling, het rendement, de voornaamste risico’s, de kosten en taksen, het minimumbedrag en de plaats waar de waarde wordt bekendgemaakt.
· Als klant bent u beschermd door de MiFID-gedragsregels.
· Als u een klacht of opmerking hebt, kan u uw makelaar of de dienst Klachtenmanagement contacteren (e-mail: klacht@vivium.be of per post: Klachtenmanagement VIVIUM, Koningsstraat 151, 1210 Brussel). 
U kunt de Ombudsman van de Verzekeringen contacteren via www.ombudsman-insurance.be.  
· Voor advies op maat of een verzekeringsaanbod kan u terecht bij uw makelaar.
· U kunt ook de volledige juridische informatie raadplegen.
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