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Tijdelijke actie: beleg minimaal 10.000 euro
En ontvang 2% extra!

Beste klant,

Investeren in uw financiële toekomst is een verstandige keuze. Met ons breed gamma aan beleggingsopties kunt u meer uit uw spaargeld halen. En we hebben goed nieuws: als u nu minstens 10.000 euro belegt, stort Vivium er tijdelijk 2% extra bij. Dat is mooi meegenomen!
De actie in een notendop 
· Belegt u minimaal 10.000 euro in een nieuwe levensverzekering ‘niet-fiscaal sparen en beleggen’ of ‘Vivium Selection’ van Vivium, dan komt u in aanmerking om 2% extra te krijgen. Ook een bijstorting van minimaal 10.000 euro in een bestaande polis, afgesloten vanaf 1/4/2022, komt in aanmerking voor de actie. 
· De actie loopt tot en met 30/4/2024 en kan vervroegd afgesloten worden.
· Ten laatste op 30/6/2024 stort Vivium een extra bedrag in uw contract. Het bedrag is gelijk aan 2% van uw inleg, met een maximum van 2.000 euro per contract. Op het moment dat Vivium de storting doet, ontvangt u hierover een mail. 

Klaar om uw geld aan het werk te zetten?
Neem contact met me op. Samen bekijken we of één van de deelnemende producten overeenstemt met uw verlangens, behoeften, risicoprofiel en duurzaamheidsvoorkeuren. Dit kan op kantoor, bij u thuis of online. 

Tot binnenkort!

Uw makelaar, 
<ondernemingsnummer>

Voorbereiding op onze afspraak?
Op de productpagina’s niet-fiscaal sparen en beleggen en Vivium selection vindt u alle informatie terug. Beide producten zijn een levensverzekering naar Belgisch recht, Vivium Selection is een tak 23-levensverzekering, terwijl niet-fiscaal sparen en beleggen een combinatie is van een door de verzekeringsonderneming gegarandeerd rendement (tak 21) en/of een rendement dat gekoppeld is aan beleggingsfondsen (tak 23). Alvorens een verzekering af te sluiten, adviseren wij u kennis te nemen van de informatiedocumenten van dit product, het beheersreglement en de algemene voorwaarden. Deze zijn beschikbaar op www.vivium.be  of via mij. Voor advies op maat kunt u bij mij terecht. 

<voeg hier uw opt-out toe>
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