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Nieuwe gewaarborgde intrestvoet
Betreft: uw contract &FISC &contractnummer
Antwerpen, postdatum
Beste klant,
U heeft via uw makelaar voor uw levensverzekering voor Vivium gekozen.  Wij danken u voor uw vertrouwen.  De premies van deze levensverzekering worden (gedeeltelijk) belegd in een vastrentende formule (tak21). Om in lijn te blijven met de langetermijnrente op de financiële markt, hebben wij besloten om de gewaarborgde intrestvoeten te laten dalen. Zo kunnen wij uw belangen voor de toekomst veiligstellen. 

Nieuwe gewaarborgde intrestvoet van 0,25 %

We passen de gewaarborgde intrestvoet aan voor de nieuwe betalingen in uw contract:
· De vrije stortingen die u eventueel in uw contract doet,  zullen vanaf 30 april 2022 gekapitaliseerd worden aan een gewaarborgde intrestvoet van 0,25 %. 
· Uw geplande periodieke premiebetalingen in dit contract zullen vanaf 1 juni 2022 aan deze intrestvoet opgerent worden.
De intrestaanpassing heeft geen gevolgen voor stortingen gedaan vóór 30 april 2022.  

(Volgende paragraaf verschijnt enkel bij contracten met toekomstgarantie 4,75% of 3,25%)                                          Er wijzigt niets aan de toekomstgarantie van 4,75% of 3,25% op de stortingen van het betaalplan zoals omschreven in uw bijzondere voorwaarden. Met andere woorden, voor uw contract waarin een gedeelte van de premie wordt belegd aan 4,75% of 3,25%, blijft dit zo voor de gedane én de toekomstige stortingen.  

Hebt u nog vragen of wenst u meer informatie? Uw makelaar of ons Service Center Life helpt u graag verder!

Met vriendelijke groeten,

Jeroen Spinoy 
Directeur Business Development Life & EB
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