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Goed nieuws over uw RIZIV-polis!

Beste klant,
U heeft bij ons een RIZIV-polis. Zoals u weet, draagt ons kantoor onafhankelijkheid hoog in het vaandel. We proberen dan ook altijd de beste oplossing voor u te kiezen. De verzekeraar Vivium biedt sinds kort RIZIV-contracten aan waarbij een deel van de premie in een tak 23-beleggingsfonds geïnvesteerd kan worden. Dit is momenteel uniek op de markt en daarom willen we u graag de mogelijkheid bieden om van maatschappij te veranderen. 
Iets voor u? 
De rente is de laatste tijd gestegen, maar het rendementspotentieel op de beurs (tak 23) is nog altijd een pak hoger dan bij tak 21. Daarom is het een unieke kans om nu via Vivium 25% van uw premie in het tak 23-beleggingsfonds Multi Dynamic Fund te investeren. Zo hebben uw gespaarde premies de kans om mee te groeien met de markt. Mocht de markt toch dalen, dan blijft het risico beperkt. Voor uw contract is er namelijk een wettelijke garantie dat de verzekeraar bij uw pensionering minimaal uw gestorte spaarpremies terugbetaalt. 
Meer info over dit fonds vindt u in de factsheet, de belangrijkste kenmerken zijn: 
· Het is een dakfonds dat zelf investeert in andere actief beheerde fondsen en passieve indextrackers.
· Het fonds streeft ernaar 70% van zijn vermogen in aandelenfondsen te investeren. Het overige deel van de premies investeert het fonds in obligaties, zo is het risico verspreid.
Hoe overstappen? 
De keuze om in tak 23 te investeren, is enkel mogelijk bij nieuwe stortingen, niet op overgedragen reserves. Het eenvoudigst is dan ook om uw premiebetalingen bij de huidige maatschappij stop te zetten en in het vervolg te sparen in een nieuw contract bij Vivium. 
Vivium biedt trouwens ook voor het tak 21-gedeelte vandaag met 1,7% het hoogste gewaarborgd rendement op de markt. 
Geïnteresseerd in een overstap? Neem contact met me op en dan licht ik u de productkenmerken en alle voorwaarden verder toe.  
U kunt ook alvast een kijkje nemen in de infofiche over RIZIV.
Met vriendelijke groeten,
<uw gegevens>
<Opt-out link>
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