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Goed nieuws over uw VAPZ-contract 

Beste klant,
U heeft bij ons een VAPZ-contract via Vivium. Tot nu toe spaarde u daarbij in tak 21. Dat betekent dat u spaart met een gewaarborgd rendement en dat u jaarlijks een niet-gegarandeerde winstdeelname kunt ontvangen.  Sinds kort is het mogelijk om een gedeelte van uw premie in tak 23 te investeren. Bij tak 23 investeert u in een beleggingsfonds en dus in aandelen en/of obligaties. De rente is de laatste tijd gestegen, maar het rendementspotentieel op de beurs (tak 23) is nog altijd een pak hoger dan bij tak 21.  
Hoeveel kan ik in tak 23 sparen? 
U kan 25% van uw bijdrage in tak 23 investeren. Hierdoor maakt u kans op een hoger rendement.
Wat gebeurt er als ik mijn polis aanpas?
Als u uw polis aanpast, zal 25% van uw bijdrage in het Multi Dynamic Fund van Vivium geïnvesteerd worden. Meer info over dit fonds vindt u in de factsheet, de belangrijkste kenmerken zijn: 
· Het is een dakfonds dat zelf investeert in zowel actief beheerde fondsen als passieve indextrackers.
· Het fonds streeft ernaar 70% van zijn vermogen in aandelenfondsen te investeren. Het overige deel van de premies investeert het fonds in obligaties, zo is het risico verspreid.
Met de rest van uw premies blijft u sparen in tak 21, tegen het gewaarborgd rendement dat de verzekeraar biedt. De verzekeraar mag het rendement voor toekomstige premies wijzigen.
Een aantal bijzonderheden van deze formule
· Voor uw contract is er een wettelijke garantie dat de verzekeraar bij uw pensionering minimaal uw gestorte spaarpremies terugbetaalt.
· Het percentage dat u in tak 23 spaart (momenteel 25%), kan aangepast worden door de verzekeraar. 
· Als uw wettelijke pensioenleeftijd dichterbij komt, wordt de premie die u spaart in tak 23 afgebouwd. De reserve in tak 23 wordt ook overgedragen naar tak 21.
· De resterende looptijd van uw contract moet minstens 10 jaar zijn.
Neem ook alvast een kijkje in de infofiche over het VAPZ.
Uw spaarstrategie wijzigen?
Wilt u uw spaarstrategie te wijzigen? Wacht dan niet om me te contacteren en dan licht ik u de productkenmerken en alle voorwaarden graag verder toe.
Ter info: de keuze voor tak 23 geldt enkel voor nieuwe stortingen, niet voor uw reeds opgebouwde reserve. 
Met vriendelijke groeten,
<uw gegevens>
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